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FUNCIÓN DE PROPORCIONALIDAD INVERSA 
 
                                                                                                          

Se quiere construir un jardín de 1 hectárea de superficie. Haz una tabla (con 10 valores) que 
muestre las distintas posibilidades de construcción en función de las dimensiones. 
Representa la función obtenida. ¿Cómo se llama la gráfica?  (Nota 1 ha  = 10000 m2) 

 

x LARGO (m) 
          

y ANCHO (m) 
          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Las ventanas de un edificio han de tener 4 m2 de área. Haz una tabla (con 10 valores) que muestre 
cómo varia la altura de las ventanas según la longitud de la base. 
Representa la función base – altura. ¿Cómo se llama la gráfica? 

 

x Base (m) 
          

y Altura (m) 
          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


